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. 1
(4 نمره)

. 2
(4 نمره)

. 3
(3 نمره)

حاصل عبارت زر را بیابید.

. 4
(3 نمره)
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. 5
(4 نمره)

. 6
(3 نمره)

. 7
(4 نمره)
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. 8
(3 نمره)
حاصل (48و36) کدام است؟

. 9
(4 نمره)

. 10
(3 نمره)

. 11
(4 نمره)
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. 12
(4 نمره)
یک 12 ضلعی داریم. چه تعداد از زاویههای آن یتواند 45 درجه باشد؟

. 13
(4 نمره)

. 14
(3 نمره)

. 15
(4 نمره)
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. 16
(4 نمره)

. 17
(3 نمره)

. 18
(4 نمره)
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. 19
(3 نمره)
درستی یا نادرستی عبارت زر را مشخص کنید.

«بردارهای واحد مختصات با هم برابرند.»

. 20
(4 نمره)
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. 21
(3 نمره)

. 22
(3 نمره)
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در یک متوازیالاضلاع با رسم دو خط ملثهای به وجود آورید که بنابر حالت دو ضلع و زاویه بن همنهشت باشند.

. 23
(4 نمره)
ارتفاع ملث متساویالساقینی که هر ساق آن 15 و قاعده آن 18 سانتیمتر باشد، چند سانتیمتر است؟

. 24
(3 نمره)

. 25
(4 نمره)
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. 26
(3 نمره)

. 27
(4 نمره)

. 28
(4 نمره)



10


